

Отзыв научного консультанта

о научной квалификации Чахова Александра Александровича, представившей диссертационную работу на тему: «Клинико-физиологическое обоснование эффективности местной анестезии в челюстно-лицевой области с учетом анатомо-топографической variability» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология

Чахов Александр Александрович в 1997 году окончил стоматологический факультет Дальневосточного государственного медицинского университета (Хабаровск). С 1997 по 1998 гг. обучался в клинической интернатуре по общей стоматологии, а с 1998 по 2000 гг. в клинической ординатуре по специальности «Стоматология хирургическая» в Медицинском институте Якутского государственного университета имени М.К. Аммосова. С 2000 по 2010 гг. работал на должности старшего преподавателя, а с 2010 по настоящее время – доцент кафедры терапевтической, хирургической, ортопедической стоматологии и стоматологии детского возраста Медицинского института СВФУ. С 2006 по 2008 годы проходил повышение квалификации в ЯГУ и получил диплом «Преподаватель высшей школы». Педагогическую и практическую деятельность сочетал с научно-исследовательской работой и в 2009 году успешно защитил кандидатскую диссертацию «Клинико-физиологическое обоснование блокады нижнего луночкового нерва по Гоу-Гейтсу» в диссертационном совете Иркутского государственного медицинского университета по специальности «Стоматология».

С 1998 года и по настоящее время работает по совместительству врачом-стоматологом хирургом по оказанию амбулаторной стоматологической помощи в стоматологической поликлинике Медицинского института СВФУ. В практической деятельности успешно применяет инновационные методы диагностики и лечения по зубосохраняющим операциям и дентальной имплантации. Владеет теоретическими знаниями и практическим опытом по своей специальности, позволяющими решать повседневные клинические ситуации.

Чахов Александр Александрович активно принимает участие в межрегиональных научно-практических конференциях «Актуальные проблемы и перспективы развития в условиях Севера» в рамках

Национального конгресса «Экология и здоровье человека на Севере» с международным участием (Якутск), регулярно посещает специализированные семинары и мастер-классы, курсы повышения квалификации и циклы системы непрерывного медицинского образования.

В соответствии с ФГОСЗ++ ведет практические занятия и читает лекционный курс по дисциплинам «Местное обезболивание и анестезиология в стоматологии», «Хирургия полости рта» у студентов стоматологического отделения. Является руководителем производственной практики «Помощник врача стоматолога-хирурга», членом президиума профкома СВФУ, стоматологической ассоциации Республики Саха (Якутия).

В 2013 году была разработана тема докторской диссертации и начал выполнять научно-исследовательскую работу, которую завершил в ноябре 2022 года и 15 декабря 2022 года прошел апробацию на межкафедральном заседании Медицинского института СВФУ по теме: «Клинико-физиологическое обоснование эффективности местной анестезии в челюстно-лицевой области с учетом анатомо-топографической вариабельности» на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология. По результатам научной деятельности постоянно принимает участие в научно-практических конференциях регионального, российского и международного уровня.

Результаты исследования внедрены в учебный процесс ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова», (Якутск), ФГБОУ ВО «Северный государственный медицинский университет», (Архангельск), а также в практическую деятельность здравоохранения Республики Саха (Якутия), далее внедрение будет осуществляться в Российской Федерации и на мировом уровне. Кроме того материалы исследования использованы при разработке методических рекомендаций, утвержденных министерством здравоохранения Республики Саха (Якутия) «Клиническая характеристика модифицированных способов местной анестезии, учитывающие анатомо-топографическую вариабельность челюстно-лицевой области».

По теме диссертации и результатам, полученным в процессе исследования, опубликована 61 научная работа, в том числе 8 в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских

рецензируемых научных журналов и изданий для опубликования основных научных результатов диссертации, а также в изданиях Scopus – 2 и Web of Science – 5, получено 14 патентов, в том числе 2 Евразийских патента.

За время работы Чахов Александр Александрович показал себя как внимательный, ответственный, знающий теоретический и практический материал преподаватель и характеризуется как сформировавшийся научный работник, способный самостоятельно решать поставленные задачи, выполнять глубокие теоретические и научные исследования. Добросовестно выполняет свои обязанности и пользуется уважением в коллективе и среди пациентов.

Заведующий кафедрой терапевтической, хирургической, ортопедической стоматологии и стоматологии детского возраста Медицинского института ФГАОУ ВО «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, (Якутск), доктор медицинских наук (3.1.7. Стоматология), профессор

Согласен на обработку моих персональных данных

Ушницкий Иннокентий Дмитриевич



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова». Адрес: 677013, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул. Белинского, 58, каб. 315 (приемная), телефон: +7 (4112) 35-20-90 IP-телефон: 1000, приемная 1100, факс: +7 (4112) 32-13-14, эл. почта: rector@s-vfu.ru, сайт: <https://www.s-vfu.ru>